



赏美景,描绘彩虹



亲子互动游戏很嗨皮

掌中安徽“亲子小课堂”欢乐开课

省城 17 组家庭在彩虹瀑布嗨了个够

□王梦慧 记者 董艳芬 / 文 周诚 / 图

“老师,你看我找的野菜是荠菜吗?”“捡到了好多松果,满满一袋子。”“我是小男子汉,一定要勇敢过吊桥!”“好大的瀑布呀,是从哪儿冒出来的呢?”……3月26日上午,位于岳西黄尾镇境内的大别山彩虹瀑布景区迎来了一批特殊的小客人,他们笑着闹着,有问不完的问题,有数不清的欢乐。当天,由星报传媒掌中安徽APP主办、岳西彩虹瀑布景区协办的“亲子小课堂”正式开课了。来自省城的17位小朋友在父母的陪伴下,来到景区挖野菜、过吊桥、看水车、吃香粳、观瀑布、绘彩虹,忙得不亦乐乎。

起个大早,为赴“彩虹之约”

早上7点不到,家住省城经开区中环境的熙熙小朋友就在妈妈的陪伴下,早早赶到集合地点。“孩子激动得一夜都没怎么睡,凌晨6点就兴奋得起床了,比上幼儿园都

积极。”妈妈董女士笑着告诉记者,和熙熙一起报名参加这次掌中安徽“亲子小课堂”的还有同小区另外2个孩子,小伙伴们都很开心。

7点20分左右,“亲子小课堂”

大巴车载着17组家庭的欢乐,从集合地点准时发车了。据了解,合肥距离岳西大别山彩虹瀑布景区约2.5个小时的车程。上午10点左右,小伙伴们顺利抵达目的地。

互动游戏,“你比我猜”考验默契

与一般的行程不一样的,“亲子小课堂”里会有一系列的小游戏。西北工业大学研究生肖老师,首先带大家认识景区草坪上的各种野菜。“荠菜的叶子像锯齿,马齿苋叶片肥厚,像倒卵形……”这边老师刚刚介绍完野菜的基本知识,衡量小朋友就迫不及待地在草地上“寻宝”了。这个季节,荠菜已经开花老了,但并没

有影响到小伙伴们们的热情,大家惊喜地发现松树下,躺着很多成熟的松果,于是纷纷捡起松果来。

热身运动过后,小朋友们和家长们一起来到水上吊桥“练胆量”。几十米长的水上吊桥在共振的作用下摇摇晃晃,但胆大的小男生一点都不害怕,稳稳地从桥中间走了过去。

接下来,是考验亲子默契的

“你比我猜”环节了。每组家庭派一名家长用肢体语言描绘既定的词语,孩子凭借家长的动作,最早猜出正确答案的胜出。在首轮大龄组比赛环节中,成语“哪吒闹海”难度系数较高,只见一位妈妈拿出孩子戴的花环做道具,比划着掷出去,就俩动作,就让女儿丹丹成功猜出谜底,简直是高手!

农家土菜,毛香粳味道真棒

互动游戏结束后,科普肖老师又带领大家到景区入口处的大水车旁,给大家普及水车转动原理。

原来,“水车”又叫“筒车”“竹车”,是水力灌溉的一种工具。水轮直立于河边水中,水轮上固定了很多筒,相当于“叶轮”,在水的冲击下,获得能量使筒车旋转起来。当水车转过一定角度,原先浸在水里的竹筒(已灌满了水)离

开水面被提升,并通过转动,将水倒出来。如此往复循环,就能提水了。

“以为水车就是好看的,没想到还有浇灌功能。”四年级的小周边看水车转动边告诉记者。而幼儿园大班的豆豆小朋友则直接给水车起了一个可爱的名字“水车摩天轮”,并解释说,本来就很像摩天轮。

农家土菜味道香。看完水车,小朋友进入景区餐厅准备就餐,一盘盘刚刚出炉的毛香粳勾起了大伙肚里的馋虫。这种用当地野菜毛香做出的美食只有这个季节有,软糯清香,让人赞不绝口。而一道道食材新鲜的农家菜也让大伙胃口大开。“这里的菜比我妈妈做得好吃多了,我一共吃了3碗。”小朋友丹丹满足地说。

瀑布壮观,大自然好奇妙

下午,天公不作美,景区里淅淅沥沥下起了小雨,小伙伴们不得不披上了雨衣。虽然看不到彩虹,但80米的大瀑布也是够让人震撼的。

“哇,我看到瀑布了!”第一次看到大瀑布的菲菲有点兴奋地对妈妈说,嚷嚷着让妈妈快给瀑布拍张照片。只见河水撞击岩石,水花四溅,犹如喷雾行云。“这要是夏天过来就更棒了,肯定超凉快。今天没看成彩虹,暑假的时候喊他爸再来一次。”菲菲妈一边和记者搭话,一边在朋友圈里更新了一条瀑布小视频。

瀑布是怎么来的呢?据介绍,由于瀑布上流的猴河集雨面积达60多平方公里,平均海拔超千米,雨量充沛,四季不涸,因此,无论春夏秋冬皆有瀑布景观。大自然是不是很好奇呢?

手绘彩虹,奇思妙想大PK

没有看到彩虹也没关系,因为可以用手中的画笔画出来呀!从瀑布景区返回游客中心,小伙伴们又加入到“观瀑布、绘彩虹”互动环节了。摊开画纸,拿起彩笔,小朋友们开始认真地创作了。他们用手中的画笔,描绘出心中最美的彩虹。

30分钟之后,小伙伴们们的作品纷纷出炉。有生动写实的,也有抽象系列的,但每一幅作品都美好而充满想象。绘画活动结束后,每个小朋友获得主办方颁发的“彩虹体验家”奖状,并获赠彩虹瀑布景区提供的市场星报报卡(价值180元)1张和周末旅游网赞助的3张合肥桃花节门票(共90元)。

“小宝贝,我用彩虹和你约定,风雨过后,阳光会微笑,平安地长大,迎接希望的未来,就像红橙黄绿蓝靛紫。”这是儿歌《彩虹的约定》,和此次活动无比吻合,既是一次亲子旅游活动,更是孩子成长中的一次“约定”。如果你也想有类似的亲子体验,下载“掌中安徽”APP或关注“掌中安徽APP”。更多活动,敬请期待。